

Látványos hokival nyert a Sportklub

Nem szerzett pontot Debrecenben a GYHK

• Fontos győzelmet aratott a Csíkszeredai Sportklub péntek este a jégkorong Erste Liga alapszakaszában. Egygólos hátrányból fordítva, látványos hokit játszva 5–3-ra legyőzte az Újpesti TE együttesét. A Gyergyói Hoki Klub vereséget szenvedett a DEAC-tól.

SZÉKELYHON-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Telt ház és jó hangulat volt péntek este a csíkszeredai Vákár Lajos Műjégpályán a Sportklub–Újpest mérkőzésen, ahol az első harmad kiegyensúlyozott játékot hozott, gólt azonban csak a vendégek lőttek. A Sportklubnak három emberelőnye is volt ebben a játékrészben, de az egyenlítés nem sikerült. Az első szünet után sokkal határozottabb hazai gárda korcsolyázott ki a jégre, és gyors, kombinatív játékkal megfordították az állást, Sulakov és Cășăneanu talált be a kapuba. A harmadik játékrész első felében folytatta látványos hokiját a Sportklub, Becze és Valchar góljával már hárommal (4–1) vezettek a csíkiak. Az Újpest nem adta fel, és három perc alatt két gólt lőtt, majd hiába küldött a kapus helyett is mezőnyjátékost a jégre, a kék-fehérek ko-

rongot szereztek, és Becze az üres kapuba lőtte a játékszeret.

Leo Gudas, a Csíkszeredai Sportklub vezetőedzője: „Az egész mérkőzés alatt jól játszottunk. A harmadik harmadban elkövettünk pár hibát, amelyeket kihasznált az ellenfél, és feljött mínusz egyre, utána viszont nem volt gólszerzési lehetősége. Az első két harmadban mindkét csapat remekül védekezett. Ez a második harmadban ránk is fért, mert többször voltunk hátrányban.”

Fordított a DEAC

A Gyergyói HK első találkozóját játszotta az Erste Ligában a DEAC ellen. Az első harmad nem hozott találatot, teljesen kiegyensúlyozott csata folyt a jégen. A szünet után egy kivédekezett emberhátrányt követően, a 29. percben Tomanek megszerezte a vezetést a vendégeknek. Nem sokáig örülhettek azonban a gyergyóiak, az alapszakasz harmadik helyén álló gárda ugyanis Kulesov révén egyenlí-



Gólokban gazdag meccseket játszottak a székely csapatok

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: GECSE NOÉMI

tett, majd Németh 2–1-re módosította az állást. Az utolsó harmadban gyors gólváltást követően úgy tűnt, hogy a GYHK vissza tud jönni a meccsbe, a házigazdák viszont nem torpantak meg, és belőttek még kettőt, így Góga találatát már csak szépségtapaszt volt.

A csíkiak tegnap a Dunaújvárosi Acélbikák együttesét fogadták, míg a GYHK a Ferencváros vendége volt. Ma a gyergyóiak a Fehérvári Titánoknál vendégeskednek (19.30), a csíkiak pedig szabadnaposak.

Jégkorong Erste Liga, alapszakasz: **Csíkszeredai Sportklub–Újpesti TE 5–3** (0–1, 2–0, 3–2),

gólszerzők Panov (25.), Cășăneanu (40.), Becze (44., 59.), Valchar (50.), illetve Csányi (9.), Ropret (52.), Szaller (55.); **Debreceni EAC–Gyergyói HK 5–3** (0–0, 2–1, 3–2), gólszerzők Kuleshov (31.), Németh (36.), Novotny (43.), Izacky (47.), Hári (56.), illetve Tomanek (29.), Veshutkin (46.), Góga (59.).

Győzelemmel kezdtek a gyergyói hokis lányok

Ávártól magasabb színvonalú játékkal győzött első felkészülési mérkőzésén a Gyergyói Hoki Klub női jégkorongcsapata, szombaton délelőtt hazai pályán 5–2-re verte a Bukaresti Triumfot. A csapat játéka nem látszott, hogy a keret egy része eleve első összecsapását vívta, a másik fele pedig még nem szerepelt a felnőtt női mezőnyben. A fiataloknak sokat segített Laczkó Zsuzsanna, Elekes Ágnes és Szopos Katalin Csilla, akik tizenöt év után úgy léptek jégre, mintha sem-

mi sem történt volna az elmúlt másfél évtized alatt: irányították a fiatalokat, tanácsokat és remek passzokat osztottak gyorsabb csapattársaiknak. A gyergyóiak tudatos csapatjátékot gyakoroltak, remek gólhelyzeteket kialakítva. A GYHK történetének első találatát Csergő Noémi szerezte.

Felkészülési mérkőzés: **Gyergyói HK–Bukaresti Triumf 5–2** (1–0, 2–0, 2–2), a GYHK gólszerzői Fehér Nikolett 2, Fehér Orsolya, Bende Júlia, Csergő Noémi. (Gergely Imre)

• FIZETETT HIRDETÉS

A Gyergyói Hoki Klub felkészüléséhez és felszereléséhez beszerzéséhez Hargita Megye Tanácsa is hozzájárult, a csapat által benyújtott pályázat pozitív elbírálásával és támogatásával. Az új gyergyószentmiklósi női jégkorongcsapat ezúton is köszönetét fejezi ki.

Szécsi Barna megnyerte a teqball-világkupát

Székely sikerektől volt hangos a második teqball-világkupa a franciaországi Reimsben. A szombaton rendezett éremcsatákban az egyéniben indult székelyudvarhelyi Szécsi Barna első lett, míg a párosok versenyében a Lázár Zsolt–Ilyés Szabolcs (keresztúri–udvarhelyi) duó harmadik helyen végzett.

Szécsi szettvesztés nélkül jutott a döntőbe, magabiztos játékkal mindenkit könnyedén legyőzött. Párosban a Lázár Zsolt–Ilyés Szabolcs duó az elődöntőig menetelt, ahol a végső győztes montenegrói páros állította meg. A székely legények a bronzmeccs-

csen nagyszerű játékuknak köszönhetően magabiztos győzelmet arattak brazil ellenfelük felett, így a torna végén felállhattak a dobogó legalsó fokára. Szécsi Barna lett minden idők legsikeresebb teqballosa, hiszen kétszeres világkupagyőztesnek vallhatja magát. Őt követi Lázár Zsolt, akinek tavalyi arany- és bronzérme mellé most egy újabb bronz került. (Zátyi Tibor)

Szécsi (jobbra) szettvesztés nélkül lett első

► FORRÁS: FACEBOOK



• RÖVIDEN

Magabiztos vásárhelyi diadal a fővárosban

Első mérkőzését játszotta az idénytől új rendszerben zajló női kosárlabda Nemzeti Liga B értékcsoportjában a Marosvásárhelyi VSK, a Bukaresti Rapid otthonában lépett pályára. Ionel Brustur edző együttese irányította a szombat délutáni találkozót, azonban csak a szünet előtt tudott meglépni a házigazdától. A folytatásban már a vásárhelyiek akaratára érvényesült, és egy pillanatig sem volt kérdéses a győzelmük. A VSK messze legeredményesebb játékosa az amerikai Angel Robinson volt 26 ponttal. Érdekesség, hogy a cserejátékosok közül senkinek sem sikerült kosarat szereznie. A marosvásárhelyiek szerdán 18 órától hazai pályán játszanak, a Kézdivásárhelyi SE-t fogadják. Női kosárlabda, Nemzeti Liga, B értékcsoport, 2. forduló: **Bukaresti Rapid–Marosvásárhelyi VSK 68–74** (21–23, 17–22, 15–18, 15–11). A VSK pontszerzői: Robinson 26, Maxim 15 (5), Mészáros 14, Voica 13 (2), Radu 6. Játszott még: Plăvițu, Ignat, Badi, Feiseș. Edző: Ionel Brustur.

Kikapott a Szejke SK Segesváron

Kétgólos vereséget szenvedett Segesváron a Székelyudvarhelyi Szejke SK, a férfi kézilabda másodosztály D csoportjában 28–26-ra maradt alul a házigazda HCM-mel szemben. Ez volt az udvarhelyi együttes harmadik idegenbeli mérkőzése, és ezúttal sem tudott nyerni. Ismét kiszállás következik, azonban nem a bajnokságban, hanem a Román Kupában, csütörtökön 17.30-tól a CS Universitatea Craiova vendége lesz a csapat, a meccset élőben közvetíti a TVR HD. A bajnokságban az odavágók utolsó fordulójában, vasárnap 18 órakor a Nagybányai Minaur II. látogat Udvarhelyre. Férfi kézilabda A divízió, D csoport, 4. forduló: **Segesvári HCM–Székelyudvarhelyi Szejke SK 28–26** (16–13), gólszerzők Buguleț, Komporály 6–6, Fekete, Szász, Tăuțean 3–3, Kónya 2, Pál, Váradi 1–1, játszott még Orbán Sz., Jobb – Kopacz, Jére; Nagyvárad VSK–Tordai Po-taissa II. 30–27 (14–16), Nagybányai Minaur II.–Nagyszebeni KC 30–23 (12–13).